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TRUONG THPT LE QUY PON Thoi gian lam bai : 90 phit (khéng ké thoi gian phdt dé)
Ma dé 102

1. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4 diém

Caul: Trong céc diém duéi day, diém nao khong thudc mién nghiém cia hé bét phuong trinh

x+y<2
2x=3y2-2 4
x20
y20
‘A. P(0;]). B. M(;1). C. N(1;0). D. 0(0;0).
x+3y22
Cau2: Mién nghiém ctia hé bét phuong trinh { 2x+y <—1 chira diém nio trong cac diém sau?
y20
A. N(-L]). B. P(1;3). C. O(-1;0). D. M(0;1).
Cau3: Trong hinh v& dudi, phin mat phing khong bi gach soc (ké ca bd) 1a mién nghiém cia hé bét
phuong trinh:
y P — \V
Lrdy4 220 lhecoccnan p
P77 o] ,‘\\\\\Q\\\\\\\\
x-2y<0 x=2y<0 x=-2y20 D x=2y<0
T lx+3y>-2° T lx43ys-2° T lx+3y=2-2" T lx+3y2-2°
' : x=-2y <0 : ;
Cau4: Mién nghiém ciia hé bit phuong trinh {x+3y>-2 14 phin khong t6 dam (ké ca bd) ciia hinh
x=-y2-3
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Cau S:

Cau 6:

Cau 7:

Ciau 12:

Cau 13:

Cau 14:

G

Biéu thirc F(x;y)=x+3y-1 dat gia tri 16n nhat véi diéu kién {x>0 tai diém c6 toa do

y20
la:
A. (2;0) B. (0;2) C. (0;1) D. (0;0)
Piém A(1;-2) 1a diém thudc mién nghiém cta b4t phuong trinh nio sau dy?
A. x-2y<]. B 3x+2y>0. C. 2x-y<5. D. 2x+y>0.
Ham s6 nao sau day d6ng bién trén khoang (2;+0) ?
A. y=-x*+4x+3. B. y=—x+4. C.y=x"-6x+5. D.y=2x"-8x.
Tép x4c dinh D ciia ham sb y = J2-x 1a
A. D=[2;+). B. D =(—;2]. C. D=(~;2). D. D =(2;+w).

Cho ham sé y=x?-2x-1, diém nio trong c4c diém sau diy khdng thudc dd thi ham sb da
cho?

A. (-1;2). B. (-1;0). C. (0;~1). D. (2;-1).
Tap xac dinh cia ham s6-y =x*-2x* +1 1a | - ‘
A. {;+). : B. (—;0). C. (0;+). ~ D. (-3 +).

Cho Parabol (P):y=ax* +bx+c c6 dd thi nhw hinh v bén. Chon dép 4n diing:

|/
A

0

A.a<0,6>0,c<0. ,3.a>0,6<0,c>0. C.a>0,6>0,¢>0. D.a>0,b>0,c<0.

Cho ham sé f(x)= 2":;" , m Ya tham s va c6 f(~2)=—5. Khi d6 gié trj ciam Ia
x
A.m=2. B. m=0. C.m=]. D.m=-].
; 2x~1 khix>0 4
Choham s0 y= f(x)= . Gié tri cia biéu thirc P = f(-1)+2/(1) la:
A.0. B..5. C 1. D. 4.
Cho t&r gidc ABCD, c6 thé x4c dinh bao nhiéu vecto khic vecto 0 cé diém diu va diém cuéi 12

dinh 4, B. C va D?
A. 4. B. 8. C. 12 D. 6.



Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Ciu 19:

Cau 20:

Cho tam giéc ABC vudng & A vacé goc B = 40°. Bé thirc nao sau'-'&éy 1a sai?

A. (4C, EE) =120°. B.(4B, CB)=40°. C. (4B, B—C)=140° . D. (BC, 4C)=50°.
Cho 3 diém phén biét 4, B,C . Néu 4B =-2AC thi ding thirc nao duéi ddy ding?

A. BC=-34C. B. BC=-24C. C. BC=34C. D. BA=2CA.

Cho a, b khéc vécto-khong, thda man ab = -|E[.|5 I Khi d<§ géc gitra hai vecto a@,b bing:
A (@5)=00. B. (a5)=45°. C. (a5)=90°. D. (a5)=180°.
Cho tam gidc ABC ¢6 AB=10,4C =12, géc BAC =120°. Khi d6, AB.AC bing :

A. 60. B. -60 C. -30. D. 30.

Cho hinh binh harnh 4BCD. Hé thirc nio sau dy 14 sai? \

A. AB+BC=AC. B. AB+CD=AD+CB.

C. AB=CD. D. AB+ AD=AC .

Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB=3,4D =4. D{ dai clia vects 4C bing:

A.S5. B. 6. C.7. D. 9.

II. PHAN TU LUAN (6 D¥EM)

Bai 1.

Bai 2.

Bai 3.

2 dit:'.m) Mgt xudng-san xuét hai loai san phém nhu sau: Mdi kg sin phém loai 1 cén 2 kg

nguyén ligu va 30 gid, mic i 40 nghin. M3i kg san phim loai Il can 4 kg nguyén liéu va 15

gid, mirc 157 30 nghin. Xudng c6 200 kg nguyén fiéu va 1200 gi¢r lam viéc. Nén sin xuét mdi

loai sz phim bao nhiéu dé ¢6 mirc 16i cao nhit?

3x-1

x’-4

(2 diém) Cho tam giac ABC vudng tai 4, ABC =30°, canh BC =2a.

a) Tini BA.BC .

b) Goi I la trung diém canh BC. Trén cic canh 4B, AC lan luot ldy céc diém M,N sao cho
J3MB+ NC = BC . Chimg minh ring MI L NI . |

(1 diém) Cdng ctia mdt truomg Dai hoc ¢6 hinh parabol va khodng cich giira hai chan cdng 1a
AB=9m. Mt sinh vién cao 1,6m dimg cich chén cong AE=0,5m thi dau vira cham vao

(1 diém) Tim tip xic dinh ciia ham sb y=vx-1-

cdng. Tinh chiéu cao cia cdng parabol. (két qua Jam tron dén 2 s thap phan).




